PelleHne ypaBHEHUU
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icTopua

ICKyCCTBO pelLuaTb ypaBHEHUS,
3apOoannocCh y BaBUITOHSIH, Y KOTOPbIX
ObIS10 ANs Hero cneuuanbHOE Ha3BaHMe,
nepellellee B apabckum A3bIK.

YpaBHEHUS - 3TO SA3bIK MATEMATUKW.

«4TOObI peLInTb BONPOC, OTHOCALLMUCA K
yucrnam Unu K oTerie4eHHbIM OTHOLLEHNAM
BENIMYMNH, HY>XHO NULLbL NepeBecTn 3agady
C POAHOIO A3blka Ha A3bIK
anredbpanyeckuin», - nucan BeNnKui
HbIOTOH




'AJ‘II‘OpI/ITM pelleHns ypaBHeHvu‘/’l‘

1. Ecnun ecTb CKOBKWU, TO PACKPbITb UX.

2. [lepeHecTn n3BeCTHbLIE BNpPaBo,
HENU3BECTHbIE BNEBO. [1pn nepeHoce Yyepes
PaBHO, 3HAK MEHSAEM.

3. [MpuBecTn NogobHbIE CrieBa U cripanBa.

4. PellnTb ypaBHeEHWE BUaa
kx=b

. ypaBHEHUS

Pewaem




PackpbiTne ckobok

3x(x — 5x%) = 3x+x —3x-5x% =

= 3x% — 15x°

N

—6yz*(5xy — 4z) = —30xy*z* + 24yz>

(2ab + 4b>)(—6ab?)
= —12a2b3® — 24ab®



[lepeHecTn
N3BECTHbIE BINMPaBO, HEN3BECTHbIE

BICBY_ 46 = 15 — 3x + 2xy

_ 446
HeusBecTRbIe — 370 nepeMeHHble CO

2&@&%“] 2xy = 15 —-50 4+ 46

Koaqacbm%ﬁ?mom (2a, 2xy)

reil3BECTHbIE, 3TO yucna. (50, 46)
ngymesy + 25 —4 =2 —3x + 6

BN 5’y +3x =2+6—-25+4

T:




PUBECTWN NOOOOHbIE

2x + 3x — 2xy = 15— 50 + 46
5x — 2xy = 11

Tay—Ale+ 2y =9




NTb YPaBHEHWNE BUOA

b
kx=b, roe k= 0, b= 0. X = B
3% =5 —2x =6

5 6

. kx=b, rae k =0, b= 0. HeT
€0y = 6|I7|.

—3

=b, rae k=0, b =0. x noboe



PelwinTb ypaBHeEHME
4(x — 1) & g = Bign 3 4x2 + 6 1. PackpbiBaem CKOOKY

«POHTaAHYMKOM»

4x2 — 44+ x =5x+ 4.76'2 + 6 2. MepeHocum

N3BECTHbLIE BripaBoO N

4x° +x —5x —4x2=6+4 HEU3BECTHbIE BMEBO
—4x =10

3. [MpuBognm nogobHbIE
5 crnesa u cnpasa

4. PelunTb ypaBHEHME
BMOa KX=B

Pewntb
CaMOCTOSATENbHO
YpPaBHEHUS




PelinTb ypaBHEHUSA
Ox —3(12—-7x)=5(6x—-7) -1

X nioGoe
YNCI10

24 = 4(x+7) — (12 — x)
e T — PewweHune

HeTt
8x + 5(2 — 3x) = 4 — 6(10x + 3)



Ox —3(12—-7x)=5(6x—-7) -1
O9x — 36+ 21x =30x—35—-1
Ox + 21x —30x =—-35—1+ 36



5% — 24 = A%+ T)— (12 —x)
ox —24 =4x+28—12 +x

5x —4x —x=28—12 + 24
Ox = 40







Cnacubo 3a BHMMaHue!




